

К сдаче готовится правое крыло Дворца культуры алюминщиков

Коллектив отделочников стройуправления № 5 треста «Кузнецктяжстрой», включившись в предмайское соревнование, добился значительных трудовых успехов.

Бригады штукатуров тов. Кузнецова, маляров тов. Малахова, столяров тов. Павлова и звено мозаичников тов. Зеликова, работая на отделке Дворца культуры алюминиевого завода, систематически перевыполняют нормы, производят все работы при хорошем и отличном качестве.

К первомайскому празднику коллектив алюминиевого завода и жители Старокузнецкого района получат от строителей еще одно — правое крыло Дворца культуры. В нем будут размещены залы для занятий секций легкой и тяжелой атлетики, комнаты для занятий хореографического и других кружков художественной самодеятельности со всеми вспомогательными службами.

П. КОЗЯНОВ.